

ОТКРИВЕН ВИНОВНИК ПАЉЕЊА КИОСКА

Полицијски службеници Одељења криминалистичке полиције у Сомбору, Одсека за сузбијање општег криминалитета, поднели су Вишем тужилаштву у Сомбору кривичну пријаву против седамнаестогодишњег Сомборца С.Ђ. због основане сумње да је извршио кривично дело изазивања опште опасности.

Полиција у саопштењу наводи да је након вишенедељних интензивних активности полицијских службеника, утврђено да је осумњичени 16. маја после 23,00 часа каменом коцком разбио стакло изнад продајног пулта иза металне решетке трафике СЗР „Горанац“ и кроз отвор полио унутрашњост бензином и запалио је.

Министар унутрашњих послова **Ивица Дачић** изјавио је медијима да је малолетник С.Ђ. признао да је то учинио како би постао вођа навијачке групе ФК „Раднички“ из Сомбора, под називом „Војводе“. Министар Дачић је осудио оваква дела која, како је рекао, нарушавају међунационалне односе. **Н. Ж.**

SUTRA XIV "SOMBORSKI KOTLIĆ"

RIBLJI PAPIKAŠ NA 330 NAČINA

Na glavnom gradskom trgu sutra će se održati četrnaesti „Somborski kotlić“. Od 17 sati čuće se muzika sa razgласа, u 18.50 nastupa harmonikaš Nenad Ibrahimović, a potom u 19 sati GKUD „Ravan-grad“. Od 20 časova sviraju tamburaši „Novosadski svirci“, a nakon njih popularni novosadski „Blic bend“. U Zmaj Jovinoj ulici, nazvanoj „Ulica čardi“, kuvari čarde „Lavač“ iz Apatina, nudiće prženu ribu.

- Pripremljeno je 330 stolova, kuvaće se isto toliko kotlića, a pretpostavka je da će u manifestaciji učestvovati oko tri hiljade ljudi. Zajedno sa „Ulicom starih zanata“ i „Somborskim letom“, na ulicama će biti sigurno oko pet hiljada ljudi. Svake godine zbog „Kotlića“ mnogo



Kad zamiriši iz stotina kotlića...

uvedeni su i kuponi za stolove, ložišno mesto i drva.

- Na taj način smo, poučeni ranijim iskustvima, hteli da uvedemo malo reda i pojednostavimo zauzimanje stolova, ložišnih mesta i drva, s obzirom na to da je prethodnih godina sve to išlo pomalo stihijski i uvek bi se desilo da neko ostane bez mesta. Preuzimanje stolova, ložišnih mesta i drva je od 14 do 19 časova, a ribe u ribarnici „Zlatna ribica“ na

pijaci tokom celog dana, od osam sati ujutro do 20 časova - kaže naša sagovornica.

Generalni sponsor „Somborskog kotlića“ je Unicredit banka. Pokrovitelji manifestacije su grad Sombor, Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja i Turistička organizacija grada Sombora, a strateški partneri manifestacije JKP „Čistoća“, „Parking servis Sombor“, „Energana“ i „Vodokanal“.

T. S.

ULICA ZATVORENE ZA SAOBRAĆAJ

Da bi se manifestacija „Somborski kotlić“ mogla održati na kvalitetan način, za saobraćaj će biti zatvorene sledeće ulice: Trg Cara Lazara (između Zmaj Jovine i ulice Laze Kostića) od 16. 7. u 14 do 18. 7. u 02 časova, Trg Cara Lazara (na raskrsnici kod Tehničke škole) od 17. 7. u 14 do 18. 7. u 02 časova, Pariska ulica na raskrsnici sa Vencem Stepe Stepanovića od 17. 7. u 14 do 18. 7. u 02 časova. Pripadnici saobraćajne policije PU Sombor i redarska služba „Somborskog kotlića“ usmeravaće građane po predviđenom režimu. Mole se građani, korisnici parkirališta, da poštuju režim odvijanja saobraćaja i parkiranja za petak 16. 7. i subotu 17. 7, kao i saobraćajnu signalizaciju i uputstva ovlašćenih lica. Sva vozila koja se budu zatekla na navedenim lokacijama u terminu nakon zatvaranja, biće uklonjena specijalnim vozilom „paukom“, navodi se, osim ostalog, u saopštenjima TOG i „Parking servisa Sombor“.



Eleonora Cvejić direktorka Turističke organizacije Sombora

stranaca dolazi u naš grad, tako da je interesovanje uvek veliko. Grad Sombor izdvojio je za ovogodišnji „Kotlić“ 500 hiljada dinara, a isto toliko opredeljeno je i za program „Somborskog leta“ - rekla je Eleonora Cvejić, direktorka Turističke organizacije grada.

Ove godine nove su propozicije za takmičare koji kuvaju riblji paprikaš. Prilikom predaje uzorka moraće da dolaze sa kotličem u atrijum Gradske kuće i sa svojom kutlačom da vade uzorak nakon čega će dobiti kovertu sa takmičarskom šifrom. Pored dosadašnjih kupona za ribu,

SOMBORCI BODRILI REPREZENTACIJU SRBIJE U SPLITU

Somborci Branko Nenadić i Slaviša Drobilović tri dana, od 9. do 11. jula, boravili su u Splitu i bodrili reprezentaciju Srbije u meču protiv selekcije Hrvatske u četvrtfinalu Dejvis kupa.

Obojica rekreativno igraju tenis i odlučili su da podrže našu tenisku reprezentaciju. Karte su nabavili preko sajta Teniskog saveza Srbije, a sedeli su iza klupe naše reprezentacije.

-Organizacija meča i boravka navijača u Splitu bili su besprekorni. Emocije su mnogo više prisutne u

mečevima Dejvis kupa, nego u pojedinačnim nastupima tenisera. Hrvatski teniseri su se vrlo korektno ponašali, posebno Ljubičić, koji je smirivao publiku da bi meč bio koliko – toliko regularan. Stigli smo se i okupati na trogirskoj obali, običi Trogir, Split, splitski Poljud, ... - rekao je između ostalog Branko Nenadić.



Branko Nenadić i Slaviša Drobilović (u publici) pozdravljaju odlučujuću poenu Novaka Đokovića

MINISTAR ŽIVOTNE SREDINE OLIVER DULIĆ U POSETI SOMBORU



Ministar Oliver Dulić, gradonačelnik Nemanja Delić i pomoćnik ministra Aleksandar Vesić

REGIONALNO UPRAVLJANJE OTPADOM

• Mi u ovom trenutku prolazimo kroz fazu koju su prošle sve zemlje na putu ka Evropskoj uniji i čistijoj životnoj sredini, ocenio ministar Dulić

Ministar životne sredine i prostornog planiranja u Vladi Srbije dr Oliver Dulić sa saradnicima, održao je u ponedjeljak, 12. jula u Somboru, radni sastanak sa čelnicima lokalnih samouprava Zapadnobačkog okruga. U razgovoru sa načelnicom Zapadnobačkog upravnog okruga Liljanom Sokolovom-Đokić, gradonačelnikom Sombora Nemanjom Delićem i predsednicima opština Apatin, Kula, Odžaci i Bač, bilo je reči o aktivnostima na formiranju regionalne deponije koje se u Zapadnobačkom okrugu vode već nekoliko godina.

Na sastanku je bilo reči i o implementaciji zakonske regulative iz oblasti zaštite životne sredine. U izjavi datoj novinarima posle sastanka, ministar Dulić je rekao da se o životnoj sredini danas govori mnogo više nego pre tri godine.

-Moramo u godinama koje su pred nama da vodimo bitke na više frontova, prva je da izgradimo administrativne kapacitete da lokalna i državna administracija znaju da implementiraju zakone, drugo je pitanje finansiranja, a treće, naravno, pitanje svesti građana. Mi u ovom trenutku prolazimo kroz fazu koju su prošle sve zemlje na putu ka Evropskoj uniji i čistijoj životnoj sredini – izjavio je Dulić.

Ministar Dulić najavio je da će se sledeće nedelje pred Vladom Srbije naći nacrt novog Zakona o komunalnim delatno-

stima. Taj zakon će na drugačiji način definisati formiranje javno-privatnih partnerstava u svim komunalnim delatnostima, pa je zbog toga ministar preporučio da se uvede kratak moratorijum na proces donošenja odluka o regionalnom upravljanju otpadom.

Gradonačelnik Sombora Nemanja Delić podsetio je da su lokalne samouprave Zapadnobačkog okruga do sada uradile niz koraka ka regionalnom upravljanju otpadom.

-Sredstvima Evropske unije uradili smo projekat podizanja javne svesti stanovništva, što je bilo veoma važno za početak. Uz pomoć Pokrajinskog sekretarijata za zaštitu životne sredine i češke vlade uradili smo regionalni plan upravljanja otpadom koji je usvojen na Skupštini grada Sombora i u još dve lokalne skupštine, a donošenje odluka u preostale dve lokalne samouprave je u proceduri. Sada je pitanje šta ćemo dalje. U ovom momentu je najbolje pričeka-ti novi zakon. Izbor strateškog partnera je stvar koja se radi na duži period, pre svega vodeći računa o tome koliki će to biti teret za naše građane – reči su gradonačelnika Delića.

Na sastanku sa ministrom Dulićem, Andrija Penzeš, direktor somborskog JKP „Čistoća“, prezentovao je projekat „Katastar i revitalizacija somborskog zelenila“.

N. Ž.

СОМБОРСКЕ НОВИНЕ

одг. уредник 438-161, тел/факс 22-771. Жиро рачун: Војвођанска банка 355-1034350-11, Е-mail: snovine@eunet.rs, so.somborske@neobee.net и snovine@sbb.rs http://www.somborskenovine.co.rs Штампана: „Графопродукт“ Нови Сад, Десанке Максимовић 52. Рукописи и фотографије се не враћају. СІР - Каталогизација у публикацији Библиотека Матице српске, Нови Сад ISSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 16197122